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2apporo, 28 Ampiliov 2012

Ipopinpa 1. 'Eoto A, B kot C onueia ent evog kokiov I pe kévrpo O. YrnoBétovpe 6Tt £ABC >
90°.’Ectm D 1o onueio toung g evbeiac AB e v gvbeio mov eivar k6Oetn otnv AC 610 onpeio
C.’Eocto ¢n evbeia mov diépyeton and to onueio D kau eival kaBetn npog tnv eubeia AO. Eotw E 10
OnNUelo TOUNG TNG ¢ pe tnv gubeia AC, kal €otw F to onpeio toung tou I' pe v ¢ mou Bpiloketal
HETAEL TWV onuelwv D Kal E.

Noa amoderyfet 611 o1 mepryeypappévol koxiot tov tprydvev BFE kat CFD gpdntovtol 6to onpueio
F.

Mpoépinpa 2. Na amoderyBel 011

Z(x +y)\/(z +x)(z+y) = 4(xy +yz+ zx)

cyc
yla OA0UG TouG BETIKOUG payUATIKOUE aplBoug X, y, Kal z.

O avwtépw ouuBoAlouog onuaivel OTL To apLoTEPO UEAOG Elval

+NVE+0)E+yY)+ G +2)Jx+ ) +2) + 2+ 0]y + 2)(y + x).

Mpépinpa 3. Eoto n évag Oetikdg aképatog. Botw P, = {27,271 - 3,2772.32 ... 3"} T kéde
vrocvvoro X tov P, cvpPoiilovpe pe Sy 0 dBpotspo OA®V TV oTotyeiwv Tov X, e ) cvpufoon
o6t Sg = 0 6mov @ eivan 10 keEVO GVvoro. Ymobétovpe OtL 10 Y elvon évag mpoypaTikog aptdudc
této106 Gote 0 < y < 3n+t — 2ntL

Noa amoderybel 011 vdpyel vroovvoro Y tov B, tétoo wote 0 < y — Sy < 2™,

Mpopinue 4. 'Eoto ZT 10 cdvoro tov Oetikdv oxepoiov. No Bpebodv Olec ot cLVOPTHGELS
f:Z% - ZF yw 11 omoieg 1oydovv ot axdlovdeg cuvOfKeg:

. f(m!) = f(M)! vy xéOe Betikd axéparo N,

ii. O m-ndupei tov f(m)-f(n) omotednmote ot M ko N givon drapopetikoi HetTucol aképatot.

Kabe mpofinuo fabuoioyeiron ue 10 povadeg.
MobéaipuocXpovog: 4 wpes kar 30 Aerra.



